Дополнительная информация по порядку проведения конкурса в электронной форме и исполнению условий договора.

Договор, заключаемый по результатам конкурса является рамочным.
Общий срок выполнения работ: с 01.06.2021 по 31.12.2021 г.

Предельная стоимость по Договору составляет 161 812 525,41       руб. (без учета НДС).
Сметная документация составляется посредством применения ТЕР (территориальные единые расценки) Красноярского края в текущем уровне цен с применением установленного придельного индекса и индексацией 1 квартала 2020 г.

Установленные предельный индекс удорожания сметной стоимости Заказчика составляет 2,00.
При проведении конкурса в электронной форме, на оценочной стадии в рамках ценового критерия будет оцениваться понижающий индекс, примененный к сметной стоимости.

Общий перечень и наименования объектов, подлежащего ремонту определяются Предварительным планом освоения по ремонтным работам зданий и сооружений (Приложение №1-1 к договору), а также Номенклатурой работ при капитальном ремонте зданий и сооружений (Приложение №7 к договору).

Уточненный предварительный состав оборудования, перечень работ, а также начальный и конечный сроки выполнения работ по тому или иному оборудованию определяются Планами работ на квартал и ведомостями планируемых работ к нему.

План работ на квартал и ведомости планируемых работ к нему формируются Заказчиком на очередной квартал года на основании Предварительного плана освоения по ремонтным работам по антикоррозионной защите металлоконструкций с учетом фактического состояния металлоконструкций зданий и сооружений на момент планирования работ на квартал и потребностей эксплуатации, предоставляется Подрядчику за 30 дней до начала планируемого квартала. 

Участник на этапе конкурса при необходимости имеет право запросить составленную Заказчиком предварительную номенклатуру, образцы смет, объем работ по ремонту зданий и сооружений в формате ведомостей объемов, график по ремонту зданий и сооружений на планируемый год, предварительный план работ на 2-ой квартал планируемого года.

Условия обеспечения исполнения обязательств по договору перечислены в Разделе 3 договора.

