
Изменение №1 к Техническому заданию
на оказание Услуг по организации и проведению соревнований по профессиональному ма-стерству комплексных бригад оперативного персонала филиалов «Березовская ГРЭС», «Сургутская ГРЭС– 2», «Яйвинская ГРЭС», «Шатурская ГРЭС» и «Смоленская ГРЭС» ПАО «Юнипро» в 2023 году.

1. Пункт 5.14.6. Технического задания изменить и изложить в новой редакции:
«5.14.6. Детальную калькуляцию расходов на проведение Соревнований (включая период подготовки к Соревнованиям и непосредственно сами Соревнования) из расчета 48 участников (включая 5 руководителей комплексных бригад) включая:
· услуги по организации и проведению Соревнований в объёме, указанном в разделах 5, 6 настоящего Технического задания;
· транспортные расходы, на перемещение членов команд и членов судейской комиссии в течение всего периода подготовки и проведения соревнований. 
· расходы на предварительное обучение персонала на базе Исполнителя в сроки, установленные в пункте 7.2. настоящего технического задания;
· [bookmark: _GoBack]памятные подарки всем участникам Соревнований, не более 2 шт. на человека, бюджет не должен превышать 2000,00руб. (две тысячи рублей) на человека;
· призы участникам команды, занявшим 1-ое место, бюджет не должен превышать 15000,00 руб.(пятнадцать тысяч рублей) на человека;
· призы участникам команды, 2-ое место, бюджет не должен превышать 10000,00 руб. (десять тысяч рублей) на человека;
· призы участникам команды, занявшим 3-е место, бюджет не должен превышать 8000,00 руб.(восемь тысяч рублей) на человека;
· призы участникам команд, получившим максимальное количество баллов по своим должностям (лучшие по профессии); количество призов – 8 шт., бюджет не должен превышать 15000,00 руб. (пятнадцать тысяч рублей) на человека; 
· расходы на питание на 48 человек со стороны Заказчика; бюджет в день на 1 человека не должен превышать 2000,00 руб. (две тысячи рублей);
· расходы на Дипломы/Грамоты в рамках – 5 шт. командные и 8 шт. «Лучший по профессии»;
· расходы на печатную продукцию, указанную в данном техническом задании.»
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