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Запрос коммерческих предложений
В целях проведения маркетинговых исследований и сбора информации по стоимости и условиям проведения обзорной проверки промежуточной сокращенной консолидированной финансовой отчетности за 6 месяцев 2021 г. и аудита консолидированной финансовой отчетности АО «Почта Банк» и его дочерних компаний по международным стандартам финансовой отчетности за 2021 год, АО «Почта Банк» просит всех заинтересованных лиц представить свои коммерческие предложения (далее – Предложения).
АО «Почта Банк» информирует, что направленные в адрес заказчика Предложения не будут рассматриваться в качестве заявки на участие в процедуре закупки или оферты на заключение договора и не дают в дальнейшем каких-либо преимуществ для лиц, подавших указанные Предложения.
АО «Почта Банк» сообщает всем заинтересованным лицам, что не будут учитываться Предложения, полученные по окончании установленного срока подачи Предложений.
Рассмотрение заказчиком поступивших Предложений не предполагает какого-либо информирования (в т. ч. публичного) лиц, подавших такие Предложения и иных лиц о результатах рассмотрения.
По результатам рассмотрения Предложений заключение договора не осуществляется.
Предложения должны быть поданы в соответствии с регламентом ЭТП по адресу электронной торговой площадки, расположенной в сети интернет: https://www.fabrikant.ru и содержать в обязательном порядке:
· Коммерческое предложение по форме Приложения № 2, с учётом расходов по оплате всех необходимых налогов, пошлин и сборов, а также всех иных расходов Исполнителя, связанных с исполнением обязательств;
· Анкета и согласие на обработку персональных данных по форме Приложения № 3;
· Скан-копия полиса страхования ответственности участника на общую сумму не менее 500 млн рублей и на сумму не менее 300 млн рублей по каждому страховому случаю;
· Скан-копия свидетельства организации о членстве в саморегулируемой организации аудиторов РФ, сведения о которой размещены на сайте Минфина РФ по адресу в сети интернет https://www.minfin.ru/ru/perfomance/audit/reestr_audit/auditor_org/
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Приложения:
         Приложение № 1 - Техническое задание;	
         Приложение № 2 - Форма коммерческого предложения;
         Приложение № 3 - Анкета участника и согласие на обработку персональных данных.
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