Приложение №1

к запросу котировок в электронной форме
Техническое задание

на оказание услуг по предоставлению материально-технической базы 

для проведения периодических проверок на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств 

в г. Благовещенск для нужд Белогорского отряда 

филиала ФГП ВО ЖДТ России на Забайкальской железной дороге

1. Основание для оказания услуг
Федеральный закон «О ведомственной охране» от 14.04.1999 г. № 77-ФЗ;

Федеральный закон «Об оружии» от 13.12.1996 г. №150-ФЗ;

Приказ ФСВНГ РФ от 25 ноября 2019 г. № 387 МВД России «Об утверждении Порядка проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации периодических проверок частных охранников и работников юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств».
2. Срок оказания услуг:
С момента заключения договора по 30 ноября 2022г.
      3. Количество и наименование услуг:

	№ п/п
	ОКПД2


	Наименование услуги
	Ед.изм.
	Кол-во

	1
	85.42.19.000
	Услуга по проведению периодических проверок на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств
	чел.
	186


     4. Вид услуг

Услуга по проведению периодических проверок на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств, в соответствии с требованиями Приказа ФСВНГ РФ от 25 ноября 2019 г. № 387
     5. Цель услуг

Повышение уровня готовности работников Заказчика к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия, специальных средств и физической силы.
     6. Описание услуг

Проверка теоретических знаний нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих деятельность ведомственной охраны, оборот оружия и (или) специальных средств, а также устанавливающих особенности, запреты и ограничения на их применение;

Проверка практических навыков применения огнестрельного оружия и (или) специальных средств путем выполнения работниками упражнений по стрельбе из разрешенного к использованию законодательством Российской Федерации об оружии вида и типа огнестрельного оружия (приложение № 2 к Порядку проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации периодических проверок частных охранников и работников юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств, далее Порядок) и (или) упражнений практического применения специальных средств (приложение № 3 к Порядку).

7. Требования к оказываемым услугам

Исполнитель должен располагать квалифицированным персоналом, классом с персональными компьютерами оснащенными программами проверки теоретических знаний работников Заказчика.

Исполнитель должен располагать стрелковым объектом, для проведения периодических проверок, согласованным с МВД России. 

Исполнитель должен иметь огнестрельное оружие и боеприпасы для проведения практической проверки работников Заказчика.

8. Условия оказания услуг

Исполнитель должен иметь действующую лицензию на право ведения образовательной деятельности, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 № 966 «О лицензировании образовательной деятельности», в соответствии с предметом договора.

Результаты проверки оформляются в соответствии с требования Приказа ФСВНГ РФ от 25 ноября 2019 г. № 387 «Об утверждении Порядка проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации периодических проверок частных охранников и работников юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств».

9. Дополнительные требования к оказанию услуг

Исполнитель должен обеспечить безопасность для жизни и здоровья работников Заказчика. Исполнитель должен обеспечивать и предоставлять оборудованные помещения, необходимые для подготовки и проведения периодической проверки работников ведомственной охраны, оборудования, оружие и боеприпасы, специальные средства, другие ресурсы, которые необходимы для оказания Услуг. Помещения для проведения проверок теоретических знаний и помещения для выполнения практических упражнения должны располагаться в одном здании. До начала проведения периодической проверки по практическому применению оружия и специальных средств Исполнитель обязан провести инструктаж о мерах безопасности при обращении и применении огнестрельного оружия, боеприпасов и специальных средств. Огнестрельное оружие, боеприпасы, специальные средства должны быть технически исправны. 

10. Место оказания услуг

Российская Федерация 675000, Амурская область, г. Благовещенск.

