Техническое задание

на оказание услуг по пассажирской перевозке работников стрелковых команд Казанского отряда ВО автомобильным транспортом при прохождении периодических проверок на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств для нужд филиала ФГП ВО ЖДТ России на Горьковской железной дороге
1. Характеристика объекта закупки и объем услуги:
Исполнитель оказывает услуги по пассажирской перевозке работников стрелковых  подразделений Казанского отряда при прохождении периодических  проверок в течение 2023 года.
Маршрут 1: г. Алатырь- г. Казань- г. Алатырь. Остановка в г. Казань 4 часа.; 2 рейса по 21 чел. в каждом (перевозка автобусом с количеством посадочных мест не менее 30). Точный адрес отправления и прибытия указывается Заказчиком в заявке.

Маршрут 2: г. Чебоксары- г. Йошкар-Ола- г. Казань- г. Йошкар Ола- г. Чебоксары. Остановка в г. Казань 4 часа.; 2 рейса ( 1 рейс - 38 чел. (перевозка автобусом с количеством посадочных мест не менее 40, 2 рейс - 37 чел. (перевозка автобусом с количеством посадочных мест не менее 40). Точный адрес отправления и прибытия указывается Заказчиком в заявке.

2. Требования к Исполнителю услуг:

     - наличие действующей лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров автомобильным транспортом;

     Соответствие оказываемой Исполнителем услуги требованиям ФЗ «О безопасности дорожного движения», ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» 1 июля 2011 года N 170-ФЗ, ФЗ « Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда» от 01.01.2013 № 67-ФЗ, гл. 40 Гражданского Кодекса РФ, Федерального закона от 08.11.2007 N 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта" и "Правилам перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом", утвержденным Постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 г. №1586, Постановления Правительства РФ от 07.10.2020 N 1616 «О лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами» (вместе с «Положением о лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами»).

    Профессиональные и квалификационные качества водителей, предоставленных Исполнителем, должны соответствовать требованиям Приказа Минтранса РФ от 31.07.2020 г. № 282 «Профессиональные и квалификационные требования, предъявляемые при осуществлении перевозок к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, указанных в абзаце первом пункта 2 статьи 20 Федерального закона "О безопасности дорожного движения".

ТС должно соответствовать требованиям Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 018/2011 «О безопасности колесных транспортных средств» утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877;

            ТС должно находиться в технически исправном состоянии, что подтверждается диагностической картой, а также укомплектовано необходимыми вспомогательными средствами: огнетушителем, аварийным знаком, аптечкой с медикаментами и др.;

 Состояние салона должно отвечать нормам, правилам санитарной гигиены и иным нормативным правовым актам РФ, в том числе отсутствие запаха бензина, мусора, рваных и грязных пассажирских сидений.

В случае поломки автотранспортного средства в течение исполнения заявки Заказчика, Исполнителем предоставляется аналогичное автотранспортное средство. Исполнитель обязан выполнить услуги в соответствии с требованиями Заказчика и нести все расходы, связанные с выполнением условий договора.

Проведение предрейсового медицинского осмотра водителей и предрейсового контроля технического состояния ТС подтверждается соответствующими отметками в путевом листе. В случае отсутствия путевого листа с отметкой о прохождении предрейсового осмотра и предрейсового контроля технического состояния ТС, представитель Заказчика вправе отказаться от поездки. Услуга считается не оказанной.
3. Требования к автобусам, предоставляемым для перевозки работников Заказчика:

- количество посадочных мест в автобусе не менее 30 (для рейса по маршруту № 1), и не менее 40 (для маршрута № 2);

- техническое состояние должно быть исправным;

- в наличии должен иметься сертификат о соответствии;

- путевой талон должен содержать разрешение на осуществление дорожного движения;

- соответствие нормам экологии;

- в наличии должна иметься аптечка, содержащая необходимый перечень медицинских средств для оказания первой помощи;

- должны иметься два огнетушителя, один из которых находится около водителя, а второй – в пассажирском салоне;

- в наличии должны иметься противооткатный упор и устройство для открытия доступа к аварийному выходу;

- наличие знака аварийной остановки;

- в автобусах междугородного сообщения должны иметься отсеки, в которые помещают крупногабаритный багаж;

- снаружи должны быть размещены знаки о том, что совершаются рейсовые пассажирские перевозки;

- наличие указания маршрута следования;

- внутри салона должна иметься хорошо различимая надпись «Запасной выход»;

- в кабине водителя должны иметься навигатор и видеорегистратор;

- правила перевозки должны быть размечены на видном месте.

Водитель автобуса должен обладать способностью концентрации внимания и быстрого принятия решений при наступлении нестандартных ситуаций. Помимо профессиональных качеств предъявляются требования к его самочувствию в день поездки.
4. Требования к водителю автобуса:

- наличие в водительском удостоверении необходимой категории D;

- соблюдение маршрута следования и расписания остановок;

- предъявлять инспектору ГИБДД необходимые документы;

- при длительных поездках участвовать в грамотном размещении багажа пассажиров в предназначенных для этого отсеках;

- следить за необходимым запасом топлива;

- около железнодорожных путей при необходимости производить незапланированную остановку;

- остановку автобуса для посадки и высадки производить на расстоянии не ближе, чем 50 см от края дороги или тротуара;

Требования предъявляются также к самому водителю. Перед началом рейса он должен пройти предрейсовый контроль и медицинский осмотр.

- соблюдать маршрут следования и расписания остановок;

- соблюдать правила дорожного движения;

- участвовать в грамотном размещении багажа пассажиров в предназначенных для этого отсеках;

- следить за необходимым запасом топлива;

При наличии высокого давления и плохого самочувствия водитель к рейсу не допускается. Не должны быть признаки состояния в нетрезвом виде. При общении с пассажирами водитель должен проявлять вежливость.
5. Срок оказания услуг:


с даты заключения договора до 31 декабря 2023 года по заявкам Заказчика.

