 ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Предлагаемый к поставке товар должен соответствовать заявленным характеристикам, которые должны быть подтверждены документом изготовителя. Обязательным требованием является указание марки, предлагаемого к поставке товара, страны происхождения, завода-изготовителя. Обязательно наличие документов, подтверждающих качество и безопасность предлагаемых к поставке товаров. 
К поставке Участник может предложить фольгу металлизированную для горячего тиснения TIMFOIL GMD производства фирмы «Univacco Technology Inc», (Китай) или эквивалент, прошедший производственные испытания в АО «ИПК «Дальпресс». 
Требования к качеству, техническим и функциональным характеристикам товара, требования к безопасности фольги для горячего тиснения, связанные с определением соответствия поставляемого товара потребностям Покупателя: 

- фольга для горячего тиснения должна изготавливаться в рулонах, размеры по ширине, диаметру рулонов фольги устанавливаются по согласованию с Покупателем; предельные отклонения по ширине рулона не должны превышать ± 0,5 % от всей ширины рулона;
- фольга должна быть предназначена для тиснения по бумагам и картонам, плёнкам и термочувствительным материалам, запечатанным и незапечатанным красками и лаками;
- металлизированный слой должен быть нанесен по всей поверхности фольги равномерным слоем; непрокрашенные места не допускаются;

- фольга должна иметь высокий глянец и чистую границу оттиска;
- фольга должна обладать хорошей кроющей способностью при проработке тонких (0,3 мм) и средних линий, плашек (0,25м2);

- фольга должна быть устойчива к сминанию и истиранию, иметь хорошую устойчивость к воздействию алкоголя и скотч-тесту; 
- намотка фольги в рулоны должна производиться на прочные бумажные гильзы; гильзы должны сохранять цилиндрическую форму до конца размотки всего рулона; длина гильз должна соответствовать ширине наматываемого полотна фольги с предельными отклонениями ± 2 мм;;
- намотка рулона по всей ширине должна быть плотной, равномерной, без морщин и заминов; кромки должны быть без заусенцев и надрывов; торцы рулона должны быть без забоин, вмятин и повреждений; в рулоне не допускается склеивание слоев фольги, складки, морщины,  дырчатость; конец полотна фольги должен быть закреплен на поверхность рулона липкой лентой;   

- концы полотна фольги в местах обрыва должны быть прочно склеены липкой лентой по всей ширине рулона; места склейки не должны вызывать склеивание соседних слоев и должны быть отмечены цветными сигналами, видимыми с торца рулона после снятия с него упаковки;
- рулоны должны упаковываться в коробки, каждая коробка должна быть упакована в два слоя полиэтиленовой пленкой, сформированный транспортный пакет на деревянном поддоне должен быть закреплен металлической или пластиковой лентой;
- каждая коробка должен иметь маркировочный ярлык со следующей информацией: наименование фольги, завод-производитель или его товарный знак, номер партии и дата изготовления.
