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Техническое задание
 на оказание услуг по проведению периодических медицинских осмотров работникам Муромского отряда филиала ФГП ВО ЖДТ России на Горьковской железной дороге в г.Вязники
1. Наименование, характеристики  оказываемых услуг:

Проведение предварительных (при поступлении на работу) и  периодических медицинских осмотров в 2022 году лиц, направляемых  Муромским отрядом ведомственной охраны филиала ФГП ВО ЖДТ России на Горьковской железной дороге.
Проведение медицинских осмотров работниками 1 (Один) раз в год или 1 (Один) раз в 2 (Два) года и направляемым лицам в соответствии с требованиями приказа Минздрава от 28.01.2021 №29н «Об утверждении порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров  работников, предусмотренных  частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний  к осуществлению работ с вредными и (или)  опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные и периодические медицинские осмотры.  
Объём оказываемой услуги:

-Медицинский осмотр мужчин -163 чел;
-Медицинский осмотр женщин до 40 лет- 5 чел.

-Медицинский осмотр женщин после 40 лет- 12 чел.
2.Требование к качеству, характеристикам услуг, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия оказанных услуг потребностям Заказчика

2.1.Общие требования к оказанию услуг

Наличие опыта в проведении  периодических медицинских осмотров населения.

2.2.Особые требования к Исполнителю

Наличие действующей лицензии на осуществление деятельности по проведению медицинских осмотров населения.

Отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков сведений об Исполнителе.

Отсутствие ранее расторгнутых с Исполнителем договоров.

Выделение отдельного должностного лица (куратора) для лечебно-профилактического учреждения (далее-ЛПУ) Исполнителя, в целях сопровождения договора. В заявке указывается куратор с указанием Ф.И.О., принадлежности и телефона для связи. В случае невозможности связаться с указанным лицом такие сведения рассматриваться не будут.
2.3.Требования к лечебно-профилактическому учреждению

1. Расположение ЛПУ в базовых городах дислокации структурных подразделений.

2. Наличие в ЛПУ врачей-специалистов: профпатолог, терапевт, невролог, офтальмолог, рентгенолог, отоларинголог, дерматовенеролог, хирург, психиатр, нарколог, стоматолог, гинеколог.
ЛПУ проводит лабораторные и функциональные исследования:  общий анализ крови, клинический анализ мочи; электрокардиография, измерение артериального давления на периферических артериях, определение уровня общего холестерина в крови, исследование уровня глюкозы в крови, определение относительного сердечно-сосудистого риска, определение абсолютного сердечно-сосудистого риска - у граждан в возрасте старше 40 лет; флюорография или рентгенография легких в двух проекциях, измерение внутриглазного давления, осмотр врача-терапевта, врача-невролога, врача-психиатра и врача-нарколога.
Все женщины осматриваются врачом - акушером-гинекологом с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследования, ультразвуковое исследование органов малого таза; женщины в возрасте старше 40 лет  проходят маммографию обеих молочных желез в двух проекциях 1 раз в два года.
3. Место выполнения работ, место оказания услуг

Услуги оказываются на  территории Исполнителя в г. Вязники, Владимирской области.

4. Сроки выполнения работ, оказания услуг

Оказание Услуг Исполнителем производится в период с даты заключения Договора по 31 декабря 2022 года в соответствии с Календарным планом проведения периодических медицинских осмотров, согласованным и утвержденным Сторонами.

